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OEMA A

Al. Av xq,x2,...,x¢ elvon ov Tiwég ulag petafAntic X mwov agopd dtoua evég Selyuatog
uey€Boug v, k < n, va agtodelEete OTL yia TIG AVTIGTOL(ES GXETIKES GuyvoTnTeS i LaYvEL
ot

fi+fo+...+ =1L

Movadeg 6
A2. Na xapaktngicete Tic akOAovbeg TEOTAGEIS WS TWOTES 1 AavOaGUEVEG:

(@) To pafdoypauua (barchart) yoncuyoIrole{Tal yio Tn YRAMIKA TTOQRAGTACN TWV TIWWV
uiag TTOGOTIKAG UETAPANTAG.

(3) H Suaxvuaven/dlacitopd LETELETAL GTIS [Bleg LOVASES TTOV UETELOVVTOL KOL OL JTO-
eatnEnaels Tou delyuatoc.

(Y) XZe éva Selyua S TOQATNENGEWY Le UEon T X = 6 av avEncouue wuio Tapatinonon
KOTd 2 wovddeg toTe Yo avgnbel ko n uéon Twin katd 2 povdadeg.

(8) H 8Suduecog evdc detypatog elvar mwdavtote (on ue ulo aItd Tig TOQATNENGELS TOU
Selyuatog.

&) To evpog (R) evdc Setypatog pag Selyver tnv amdoTacn tng ueyoAltepng amd tnv
wKEATEEN TTOQATAQENGN.

Movadeg 10

A3. Tloeg ueTaPAntéc ovoudgouue TTOGOTIKES KOl GE TIOLES KATNYOQE(ES TIC SLaKkQ{VOuuE;
Na Sawcete amd tela wagadeiyuata yio kdbe katnyopio 0V Yo ypdyeTe.
Movadeg 6

A4. Na yoapaktnpicete tnv akoiovdn medtacn o¢ Xwoetn 1 Aavlacuévn kol vo artioAo-
YRGETE TNV OTTAVTINGN GOG:

«Av o1 400 Traatnencels evog delyuatog akoAovBolv TTEQITTOU KOVOVIKA KOTOL-
voun pe péon tTwn X = 46 kol TUTTkA aTtokAon s = 4 tdte Tepinov 480 amd
oUTES elvon WKkEOTEPES N (GEC ATTO S4».

Movadeg 3

OEMA B

O1 Jepuokpacies Tov teAevtalov 10 nuepwv otnv TOAN Tng XaAkidac ntav ol €&ng:
27,24,217,217,26, 25,24, 25,28, 217.

B1. Na katackevdoete €vav TT{vaKko GUXVOTATOV Yld TO JTOQATIAV® delyuo TTOU Vo GUUITE-
eAapBdver Tig amwéAvTES (Vi) KAl GYETKES (fi) GuyvATNTES KABMS KO TIS AVTIGTOES
aBQOLGTIKES GUYVOTNTEG.

Movddeg 8



B2. No oxedidoete ta Sloyduuoto Kol JTOAMY®VO GYETIKOV KOl 0BQOLGTIKOV GYXETIKMOV
GUYVOTATMOV YLOL TO TTOQATTAV® Selyua.
Movdadeg 5

B3. Na vmoAoyicete tn uéon ko tn didueon depuokpacio KABMS Kl TNV TUITIKA OTTOKALGN
VLol TO TTARAITAVK SEKANUEQO.
Movadeg 9

B4. Na egetdoete av To mapagtdve Sefyua efvol ouoloyeveg.
Movadeg 3

Alvetar: 1.8 =1.34.

OEMA T

Alveton 0 TOQOKAT® TTIVAKAS GUXVOTAT®VY Yia €va delyuo v TTOQATNERGEDV:

lo, Bi) | x| vi| fi | fi% | Ny | Fi | Fi%
[-4,0) 4

[0.4) 0.25

[4.8) 90
[8.12) 2

XO0volo | — — | = =

I'l. Na guuItAnacete Tov Tivoka.
Movadeg 9

I'2. Na Beeite tn Sidueco (5) tov delyuatog.
Movadeg 8

I'3. '"Ect®w X Ko s n uéon TWA KOL N TUTIIKA OITOKALGN TOU TTOQAITAV® Oelyuatos avti-
otoyya. Av X' kow s’ elvon n yéon TWA KOL N TUTKA AITOKMGN TOUL SlyUoTog ooy
TOAATTAAGLAGOVUE KABE TTOQRATAENGNA Tov we —4, va AGeTe Thy e€lcmon:

9 s'—s  4Ax—X'

X — x————=0.
S X

Movdadeg 8

OEMA A

Atveton T0 TOQOKAT® delyuwa:
2) 4) 3) a) 0)

6mov a € R.

A1l. Na Beeite Tnv TIun Tov a ywa Ty olola yio tn uéon T (x) tov delypatog toyxvet

X =3.
Movadeg 4
A2. Na Beelte Tic TWES TOL a yua Ti§ 0Toleg yia tn didueco (8) tov delyuatog oxver & = 3.
Movdaddeg 5
A3. Na Beelte Tig TWES TOv a ylo Ti§ 0Toleg X = O.
Movadeg 7

A4. T a =6:



(@) Na det&ete 6L To Selyua elvor avoyotyeve.
Movdadeg 2

(B) Na Peeite Tnv eAdyiotn T tng JeTkNG aTafepds ¢ Tov TEETTEL Vo TTRoGHEGouuUe
oe KdABe TTaaTiEnon €16l MGTE To Selypa va Yivel ololoyeVvE.
Movadeg 7



